



# 邵阳晚报



云邵阳  
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

## 文艺进社区 连心庆佳节

### ——市文联进社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节系列活动

记者 欧阳德珍 实习生 黄欣 罗媛

在中秋节、国庆节前,为进一步弘扬中华民族传统文化,丰富广大市民的精神文化生活,9月19日,市文联组织文艺家志愿者走进双清区海洋明珠小区,开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节系列活动,为市民们送去“文艺大餐”。

当天,文艺家志愿者将传统的节日庆祝活动与我市创建全国文明城市工作相结合,精心准备了舞蹈、歌唱、乐器演奏等文艺节目,安排了传统的猜谜语、知识抢答等活动。伴随着优美的音乐,一曲带着雪域风情的《雪山阿佳》舞蹈拉开文艺演出的序幕,喜庆热闹的气氛在现场弥漫开来。紧接着,表演者通过小合唱《没有共产党就没有新中国》《再唱山歌给党听》等经典歌曲,表达了对祖国母亲的热爱之情。随后,萨克斯演奏、魔术、快板、歌舞等节目精彩纷呈,将演出气氛推向高潮,引来观众的阵阵掌声。其中,最受市民

欢迎,而且市民参与度最高的一项活动,就是穿插在各个节目之中的创文知识抢答和“党史知识快问快答”环节,台上主持人的提问都还没说完,台下的市民就已经高高举起了手抢答,有的居民甚至是听到一半提问,就冲上舞台抢着主持人的话筒答题,答题的欢乐,让现场氛围热情四溢。

在猜谜语和抢答赛中获得“大丰收”的小刘,一边挥舞着手中的奖品,一边激动地说:“这种方式过节太有意义了,学了知识,还拿了奖。”

“在节日里举办这种小型文艺活动,既展现了文艺家志愿者的‘文艺服务人民’的担当,也宣传了文明知识、倡导了文明新风尚。”市文联工作人员唐透毅说:“活动丰富了市民的节日文化,倡导了移风易俗、文明过节、节俭过节,促进了社区邻里间的交流,促进了文明社区建设。”



▲文艺志愿者表演舞蹈《雪山阿佳》。



▲萨克斯独奏。



▶志愿者向居民宣传文明知识。



▲创文知识抢答。



▲活动现场。



▲猜谜语活动。